

## РЕЦЕНЗІЯ

на

### ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Філологія (Романські мови та літератури (переклад включно), перша-французька)»

Другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 035 Філологія

галузі знань 03 Гуманітарні науки

за спеціалізацією 035.051 Філологія (романські мови та літератури (переклад включно), (перша – іспанська)

Кваліфікація: магістр філології за спеціалізацією 035.051 Філологія (романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська)

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Херсонському державному університеті являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та потреб південного регіону України.

ОПП регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даними спеціальностями.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній прописані: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Програма містить обов'язкові компоненти, на які відводиться 67, 5 кредитів та вибіркові компоненти, що складають 22, 5 кредитів, обсяг освітньої програми складає 90 кредитів ЄКТС.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-філологів.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП. ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та необхідними матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціалізацією 035.051 Філологія (романські мови та літератури (переклад включно), (перша – іспанська).

ФОП Єрмакова Ганна Петрівна

